KoHTponbHasa paboTa no teme:
«CnoxeHve n BblYUTaHUE»
BapuaHT 1.

1. Pelun 3agavy.

Pabouyuin 3a 8 4 nsrotaenmeaeT 64 getanu. 3a Kakoe
Bpemsi oH uarotosut 80 getanen, ecnu 3a yac byget
n3rotaBnmBaTtb Ha 2 Aetanu bonbLue?

2. Bblumcnu B cTonbuk:

654 + 166 =
644 — 336 =

432 + 468 =
543 — 177 =

546 + 353 =
548 — 435 =

3. 3anuwimn BbIpaXKEeHUS U HanaM UX 3HaYEeHUs.

a) U3 pasHocTu uncen 436 n 267 Bbl4ECTb YacTHOE
yncen 99 n 3.

6) K cymme uncen 256 n 489 npnbaButb
npounssegeHune vncen 23 un 5.

4. Pewin ypaBHeHuUs.

X—-320=480 260 + X =480 450:X=10

5. 3anuwim yncna B nopsake Bo3pacTaHus:

906, 476, 547, 450, 654, 609

- 3aMeHun Kaxgoe 4ncrno Ha paspAagHoe cnaraemoe.

KoHTponbHas paboTa no teme:
«CnoxeHve n BblYUTaHUE»
BapuaHT 2.

1. Pewn 3agayy.

B 5 mewwukoB pacdacosanu 40 kr Mykn. CKOMbKO
notpebyeTcst MELLKOB, eCnn B Kaxkabl OygeT BXoauTb
Ha 2 Kr Myku bonbLue?

2. Bbluvcnu B cTtonbuk:

651 + 149 =
452 — 174 =

345 + 453 =
456 — 134 =

543 + 168 =
405 - 145 =

3. 3anuiu BbIpayKeHUsa U Hanam nx sHavyeHus.

a) M3 cymmbl uncen 234 n 547 BbluecTb
npounssedeHne umcen 23 u 4.

6) K pasHoctn uncen 345 n 188 npmbaButb YacTHoe
yucen 75 n 25.

4. Pewwin ypaBHeHus.

X+140=320 X—-440=370 10 X=750

5. 3anuwim Yyncna B nopsake BO3pacTaHUs:

803, 365, 436, 560, 876, 308
- 3amMeHu KaxJoe 4ucrno Ha paspsifHoe criaraemoe

KoHTponbHasa paboTa no teme:
«Crno)eHune 1 BblYUTaHME»
BapuaHT 1.

1. Pewin 3apgauy.

Pabouuin 3a 8 4 nsrotaenmesaeT 64 getann. 3a Kakoe
Bpemsi oH uarotoBut 80 getanen, ecnu 3a yac oynet
n3rotTaBnmeaThb Ha 2 getanu 6onbLie?

2. Bblumcnu B cTonbuK:

654 + 166 =
644 — 336 =

432 + 468 =
543 — 177 =

546 + 353 =
548 — 435 =

3. 3anuvimn Bblpa)keHUs 1 Hanam nx sHayeHus.

a) N3 pasHocTn uncen 436 1 267 Bbl4eCTb YacTHOE
4yncen 99 n 3.
6) K cymme yncen 256 n 489 npubasutb
npounssegeHue vncen 23 un 5.

4. Pelun ypaBHEHUS.

X—-320=480 260 + X =480 450:X=10

5. 3anuium ynucna B nopsiake BO3pacTaHUs:

906, 476, 547, 450, 654, 609
- 3aMeHu Kaxkdoe YACHOo Ha pa3psgHoe cnaraemMoe.

KoHTponbHas paboTa no teme:
«Cno)xeHne 1 BblYUTaHMEY
BapuaHT 2.

1. Pewun 3agayy.

B 5 mewwkoB pacdacoBanu 40 kr Mmykn. CKoOnbKo
noTpebyeTcs MELLKOB, eCNN B KaXabln 6yaeT BXoanTb
Ha 2 kr Mmykun 6onbLue?

2. Bbluvcnu B cTonbuk:

651 + 149 =
452 - 174 =

345 + 453 =
456 — 134 =

543 + 168 =
405 - 145 =

3. 3anuvumn Bblpa)keHUs 1 Hanam X sHayYeHus.

a) N3 cymmbl yncen 234 n 547 BblyecTb
npounssegeHne uucen 23 u 4.
6) K pasHoctn uncen 345 n 188 npmbaButb YacTHoe
yucen 75 n 25.

4. Pelun ypaBHEHMS.

X+140=320 X—-440=370 10 ¢ X=750

5. 3anuwim Yyncna B nopsake BO3pacTaHUs:

803, 365, 436, 560, 876, 308
- 3amMeHu Kaxgoe 4ucrno Ha paspsifHoe craraemoe




